ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ), КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Ставропольским УФАС установлено, что ООО ЛВЗ «Стрижамент» /адрес регистрации г. Ставрополь, ул. 2-я Промышленная, д. 15Б, ИНН 2635120181, КПП 263501001, юридическое лицо зарегистрировано 19.11.2008 за ОГРН 1082635021380/ незаконно использовало обозначение «Organic» на бутылке крепкого алкогольного напитка «Машук Био Органик» с датой розлива 07.03.2023г. Сведения об ООО ЛВЗ «Стрижамент» внесены в единый государственный реестр производителей органической продукции 03.08.2023 г. Производитель органической продукции получает право размещения являющейся отличительным признаком органической продукции маркировки с момента внесения в реестр сведений о производителе органической продукции, видах производимой им продукции и иных сведений. Использование обозначения «Organic» создает у потенциальных потребителей впечатление, что продукция ООО ЛВЗ «Стрижамент» изготовлена без применения синтетических пестицидов, синтетических удобрений, биологических и химических добавок. Однако, на момент розлива крепкого алкогольного напитка «Машук Био Органик» (07.03.2023 г.) у ООО ЛВЗ «Стрижамент» отсутствовало основание для использования обозначения «Organic». Подобные действия ООО ЛВЗ «Стрижамент» способны ввести потребителя в заблуждение в отношении качества и потребительских свойств товара, предлагаемого к продаже и являются актом недобросовестной конкуренции. В соответствии со статьей 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 «О защите конкуренции», не допускается недобросовестная конкуренция путем введения в Предупреждение заблуждение. Управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю на основании статьи 39.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» предупреждает о необходимости устранения причин и условий, способствовавших использованию обозначения «Organic» на производимой ООО ЛВЗ «Стрижамент» продукции до внесения в единый государственный реестр производителей органической продукции соответствующих сведений. Срок выполнения настоящего предупреждения - в течение 30 дней со дня получения данного предупреждения. О выполнении предупреждения сообщить в Ставропольское УФАС России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.